



COMUNICAT DE PRESĂ

București, 1 aprilie 2009

PENSIILE PRIVATE ȘI-AU DESEMNET CÂȘTIGĂTORII

- Fondurile de pensii private românești au realizat cele mai bune performanțe din regiune
- Managerul Anului în domeniul pensiilor private este **Dr. Crinu Valer ANDĂNUȚ** - CEO, ALLIANZ-ȚIRIAC Pensii Private
- Premiul Compania Anului a fost primit de **ING Fond de Pensii**

Ediția 2009 a Galei Premiilor Pieței Pensiilor Private, acordate de Revista PRIMM - Asigurări & Pensii, și-a desemnat câștigătorii în cadrul unei ceremonii care a avut loc în Salonul "Le Diplomate" al Hotelului HILTON.

În cadrul acesteia au fost acordate premii, atât pentru companiile pieței de pensii private, cât și pentru personalitățile acesteia, evenimentul constituindu-se într-un demers menit să evidențieze performanța și eficiența în domeniu.

"Într-un an în care fondurile de pensii românești au reușit să realizeze cele mai bune performanțe din toată regiunea, este important să onorăm eforturile depuse și rezultatele obținute" a declarat Sergiu COSTACHE, Președinte Media XPRIMM.

Cel mai râvnit trofeu, Compania Anului, a fost acordat ING Fond de Pensii, după ce anul trecut el intrase în vitrina de premii a ALLIANZ-ȚIRIAC Pensii Private.

Revista PRIMM a acordat și în acest an **Trofeele PRIMM**. Acestea sunt dedicate instituțiilor sau personalităților care au contribuit în mod special la dezvoltarea pieței, la educarea publicului și la popularizarea pensiilor private. Câștigătorii au fost, în ordine alfabetică:

- **AIG Fond de Pensii**
- **AIG Life**
- **BCR Asigurări de Viață**

"În viziunea noastră, 2009 este un an foarte important pentru soarta acestei industrii. Practic, ținând cont de presiunile mediului economic, dar și de tendințele negative care se fac simțite dinspre cel politic, 2009 este anul unui nou început în construcția pieței, în care eforturile noastre pentru a face cunoscută și înțeleasă necesitatea pensiilor private trebuie să se intensifice", a declarat Mihai COCA-COZMA, CEO AIG Fond de Pensii.

-continuă-



În cadrul aceleiași ceremonii **Crinu Valer ANDĂNUȚ**, CEO ALLIANZ-ȚIRIAC Pensii Private, a fost desemnat **MANAGERUL ANULUI** apreciindu-se că a clădit o companie de succes, că s-a implicat în crearea unui spirit de breaslă al pieței și că a imprimat un nou ritm și o nouă anvergură APAPR - asociația profesională a operatorilor de pensii private.

Premiul Special **PRODUSUL ANULUI** s-a acordat fondului de pensii facultative **EUREKO CONFORT**, administrat de EUREKO - un produs nou lansat, cu o caracteristică aparte și cu beneficii interesante pentru viitorii participanți.

Lista **PREMIILOR de EXCELENȚĂ** a fost deschisă de GENERALI Fond de Pensii, companie recompensată pentru cea mai bună performanță pe Pilonul II din rândul fondurilor de talie medie.

Trei personalități - Mircea OANCEA, Președintele CSSPP, Mariana CÂMPEANU, fost ministru și ex-președinte al CNPAS și Mihai ȘEITAN - considerat a fi părintele Reformei pensiilor în țara noastră, au primit PREMIILE DE EXCELENȚĂ pentru contribuția la implementarea sistemului de pensii private din România, iar **Prof. Univ. Dr. Dan CONSTANTINESCU** a primit DIPLOMA DE EXCELENȚĂ pentru promovarea sistemului de pensii private din România.

Nu a fost uitată nici contribuția presei economice la promovarea sistemului de pensii private. În acest context, Adrian MOȘOIANU, Redactor-șef la Săptămâna Financiară, a primit **DIPLOMA DE ONOARE**.

###

Persoană de contact:

Oana NECULA

PR Executive

Media XPRIMM

0755 015 510

oana.necula@mxp.ro

MediaXPRIMM *este un grup de presă și evenimente de specialitate al cărui principal obiectiv este promovarea piețelor de asigurări și de pensii private. Activitatea include și conexiunile acestor piețe cu celelalte componente ale piețelor financiare bancare și non-bancare, cu autoritățile, cu mediul economic, cu clienții și potențialii clienți.*

MediaXPRIMM *desfășoară și activități de relații publice, deținând un portofoliu de servicii și produse eficiente și originale adresate atât specialiștilor, cât și publicului.*